



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πληροφορίες: Άννα Παπαμιχαήλ  
Δ/νση: Μπίμπιζα 1  
Τ.Κ.: 131 22  
ΤΗΛ: 213-20 30 188, 149  
e-mail: [annapapamichail@ilion.gr](mailto:annapapamichail@ilion.gr)

**ΘΕΜΑ: Υλοτομία ή μη δέντρων σε διάφορα σημεία του Δήμου.**

Η Διαπαραταξιακή Επιτροπή, όπως αυτή ορίστηκε με την υπ' αρ. 027/2024 Α.Δ.Σ. για να εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία ή μη δέντρων για τη χρονική περίοδο από 26.01.2024 έως 30.06.2026, απαρτίζεται από τους Δ.Σ.: κ.κ. Γκόγκο Κωνσταντίνο, Μπλέτσα Θεόδωρο, Λιόση Αθανάσιο, Γεωργοπούλου Ελένη, Χαραλαμπόπουλο Ιωάννη, Ρήγα Παναγιώτη και Μπατσής Χρήστο και τους υπαλλήλους του Δήμου: κα Δημητρακοπούλου Αγγελική, με αναπληρωτή αυτής τον κο Σκεντέρη Κωνσταντίνο, και κα Παπαμιχαήλ Άννα, με αναπληρώτρια αυτής την κα Ράππου Μαριάνθη.

Η επιτροπή συνεδρίασε στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Δημαρχιακού Μεγάρου την Δευτέρα 22-04-2024.

**Παρόντες** ήταν οι κ.κ. :

1. Γκόγκος Κωνσταντίνος
2. Μπλέτσας Θεόδωρος
3. Λιόσης Αθανάσιος
4. Γεωργακοπούλου Ελένη
5. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης
6. Παπαμιχαήλ Άννα

**Απόντες** ήταν οι κ.κ.:

1. Μπατσής Χρήστος
2. Ρήγας Παναγιώτης
3. Δημητρακοπούλου Αγγελική

Αφού εξέτασε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την υλοτομία ή μη δέντρων σε διάφορα σημεία του Δήμου (πεζοδρόμια – κοινόχρηστοι χώροι), εισηγείται προς το Δημοτικό συμβούλιο:

**Α. Τη διατήρηση των δέντρων (μη υλοτομία) στις παρακάτω περιπτώσεις:**

1. Τερτυλλιανού 14

Σχετική η υπ' αρ. 87862/23-11-2023 αίτηση της κας Φατούρου Φανής, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δέντρου, γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα.

Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με ΑΠ:29634 από ΓΕΡΟΝΤΑΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ με UID:  
662758fcd74c9154bf89d49a στις 23/04/24 13:56

Σύμφωνα με την αίτηση, στο σημείο υπάρχει ένα δέντρο ελιάς το οποίο είναι επικίνδυνο για την γειτονιά.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Τετάρτη 20-12-2023 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω δέντρο, επί της οδού Τερτυλλιανού 14, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,15μ. περίπου φύτεται ένα δέντρο (ελαιόδεντρο) με περίμετρο κορμού 0,80 μ. Το ελαιόδεντρο είναι μεγάλου ύψους και μέτριας βλαστικής ανάπτυξης, το οποίο έχει πάρει μια κλίση λόγω του μπαλκονιού του 1ου ορόφου του κτιρίου στο οποίο βρίσκεται μπροστά. Στον κορμό του δέντρου υπάρχουν εμφανείς οπές. Επιπλέον, έχουν σχηματιστεί ρωγμές στο πεζοδρόμιο και έχει ανυψωθεί.



Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπ' όψιν τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δέντρου, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά τη διατήρηση (**μη υλοτομία**) αυτού. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί στις απαραίτητες καλλιεργητικές φροντίδες και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Διεύθυνση Τ.Υ.) προβεί στην έντεχνη αποκατάσταση του πεζοδρομίου.

## 2. Οδυσσέως 13:

Σχετική η υπ' αριθ. πρωτ.: 14962/22-02-2024 αίτηση της κας Μιχαλοπούλου Κανέλλας, με την οποία αιτείται την υλοτομία δέντρων, γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα. Όπως αναφέρεται στην αίτηση, στο πεζοδρόμιο μπροστά από την οικία της υπάρχουν κάποια δέντρα τα οποία έχουν ανασηκώσει τις πλάκες του πεζοδρομίου και έχουν ραγίσει την μάντρα της οικίας. Με το ράγισμα της μάντρας έχει δημιουργηθεί πρόβλημα στα πλακάκια της βεράντας μέσα από την μάντρα, έχει δημιουργηθεί κενό μεταξύ της μάντρας και των πλακακιών και επιπλέον υπάρχει δυσκολία στο άνοιγμα της γκαραζόπορτας.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη τη Παρασκευή 05-04-2024 στο σημείο που βρίσκονται τα εν λόγω δέντρα, επί της οδού Οδυσσέως 13 και Βρισηίδος, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Στο πεζοδρόμιο πλάτους 1,27 μ. περίπου φύονται δύο δέντρα (βραχυχίτωνες) κοντά στην πόρτα της εισόδου πάρκινγκ της οικίας. Τα δέντρα είναι ευθυτενή, μετρίου αναστήματος (περίπου 4μ. και 6μ. ύψους) και ικανοποιητικής βλαστικής ανάπτυξης. Η περίμετρος των κορμών είναι 0,52 μ. του αριστερού δέντρου και 0,77μ. του δέντρου δεξιά. Οι ρίζες των δέντρων έχουν ανασηκώσει ελαφρώς τις πλάκες του πεζοδρομίου και παρατηρούνται ρωγμές στην μάντρα της οικίας.





Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δέντρων, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά τη διατήρηση (**μη υλοτομία**) αυτών. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Διεύθυνση Τ.Υ.) προβεί στην έντεχνη αποκατάσταση των ζημιών που έχουν προκληθεί.

### 3. Νίκης 24:

Σχετική η υπ' αριθ. πρωτ.: 19035/07-03-2024 αίτηση της κας Χρυσάκη Δέσποινας, με την οποία αιτείται την υλοτομία κάποιων δέντρων, γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα. Όπως αναφέρεται στην αίτηση, στο πεζοδρόμιο υπάρχουν κάποιες ελιές οι οποίες έχουν ανασηκώσει και έχουν σπάσει τις πλάκες του πεζοδρομίου καθιστώντας τη διάβαση των πεζών στο πεζοδρόμιο αδύνατη και επικίνδυνη.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Παρασκευή 05-04-2024 στο σημείο που βρίσκονται τα εν λόγω δέντρα, επί της οδού Νίκης 24, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Στο πεζοδρόμιο πλάτους 1,26μ. φύονται δύο ελαιόδεντρα, οι ρίζες των οποίων έχουν ανασηκώσει αρκετά και έχουν σπάσει τις πλάκες του πεζοδρομίου, καθιστώντας τη διέλευση των πεζών επικίνδυνη. Οι κορμοί των δέντρων είναι λεπτοί και ψηλοί (περίπου 4μ.) και έχουν μια ελαφριά κλίση προς το δρόμο. Η περίμετρος του αριστερού κορμού είναι 53 εκ. και του δεξιού 73 εκ. περίπου. Την περίοδο της αυτοψίας τα δέντρα είχαν ήδη υποστεί αυστηρό κλάδεμα.





Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δέντρων, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (**μη υλοτομία**) αυτών. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Διεύθυνση Τ.Υ.) προβεί στην έντεχνη αποκατάσταση του πεζοδρομίου.

#### 4. Ιθάκης 17

Σχετική η υπ' αρ. 26353/03-04-2024 αίτηση του κου Κανακάκη Παναγιώτη, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δέντρου, γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα. Σύμφωνα με την αίτηση, έξω από το σπίτι του στο πεζοδρόμιο υπάρχει μια ελιά που έχει δημιουργήσει πρόβλημα στο πεζοδρόμιο και στο εσωτερικό της οικίας του. Επιπλέον, δημιουργείται πρόβλημα και στην διέλευση των πεζών στο πεζοδρόμιο.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Παρασκευή 05-04-2024 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω δέντρο επί της οδού Ιθάκης 17 όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Στο πεζοδρόμιο πλάτους 1,53μ. φύτευται ένα ελαιόδεντρο ύψους περίπου 6μ., ευθυτενές με πλούσια βλαστική ανάπτυξη. Η περίμετρος του κορμού είναι 0,69 μ. περίπου. Στη βάση του κορμού παρατηρήθηκαν κοιλώματα από μη γνωστή αιτία. Από

τις ρίζες του δέντρου έχουν ανασηκωθεί και σπάσει οι πλάκες του πεζοδρομίου, καθιστώντας την διέλευση των πεζών στο πεζοδρόμιο δύσκολη. Παρατηρήθηκαν ρωγμές στον τοίχο της οικίας.



Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με ΑΠ:29634 από ΓΕΡΟΝΤΑΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ με UID:  
662758fcd74c9154bf89d49a στις 23/04/24 13:56



Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δέντρου (ελαιόδεντρου), εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά τη διατήρηση (**μη υλοτομία**) αυτού. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Διεύθυνση Τ.Υ.) προβεί στην έντεχνη αποκατάσταση του πεζοδρομίου.



## 6. Σεφέρη 12

Σχετική η υπ' αρ. 24929/29-03-2024 αίτηση του κου Μαρκαντωνάτου Παναγιώτη με την οποία αιτείται το κλάδεμα ή την κοπή των κυπαρισσιών που βρίσκονται εντός του νεκροταφείου επί της οδού Σεφέρη 12, καθώς όπως επικαλείται είναι επικίνδυνα για πρόκληση ζημιών.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Δευτέρα 15-04-2024 στο σημείο που βρίσκονται τα εν λόγω δέντρα, εντός του νεκροταφείου από την μεριά της οδού Σεφέρη, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Στο σημείο φύονται τρία δέντρα (κυπαρίσσια), ευθυτενή, μεγάλου ύψους >20μ. και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης. Η περίμετρος των κορμών τους είναι περίπου 1,30 μ. και τα δέντρα φύονται σε απόσταση πολύ κοντινή με τον μαντρότοιχο της οικίας. Μακροσκοπικά, η κατάσταση της υγείας τους δεν κρίνεται ανησυχητική.



Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δέντρων, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (**μη υλοτομία**) αυτών.

Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί σε καλλιεργητικές επεμβάσεις, αν κριθεί απαραίτητο.

## **Β. Την υλοτομία δέντρων στις παρακάτω περιπτώσεις:**

### **1. Πίνδου 44:**

Σχετική η υπ' αρ. 23670/26-03-2024 αίτηση του κου Μπράχο Βαλεντίνο με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δέντρων γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα. Σύμφωνα με την αίτηση, στο πεζοδρόμιο έξω από το σπίτι του υπάρχουν δύο δέντρα που έχουν ανασηκώσει τις πλάκες του πεζοδρομίου και διάφορα σημεία της οικίας του.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Παρασκευή 05-04-2024 στο σημείο που φύονται τα εν λόγω δέντρα, επί της οδού Πίνδου 44, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Σε πεζοδρόμιο πλάτους περίπου 2,04μ. φύονται τρία δέντρα με περίμετρο κορμών από αριστερά προς τα δεξιά 0,88 μ. (σοφόρα), 1,25 μ. (ψευδοπασχαλιά) και 0,90 μ. (μουριά). Τα δέντρα είναι ευθυτενή, μετρίου ύψους και την περίοδο της αυτοψίας είχαν ήδη υποστεί αυστηρό κλάδεμα. Σε ότι αφορά την υγεία των δέντρων σημειώθηκαν τα εξής: Στους κορμούς των δύο δέντρων δεξιά υπάρχουν πολλές σπηλαιώσεις (κουφάλες) ενώ στο δεξί παρατηρήθηκαν έλκη, πιθανότητα από προσβολή από φυτοπαθογόνο οργανισμό. Οι ρίζες των δέντρων έχουν ανασηκώσει τις πλάκες του πεζοδρομίου και τον μαντρότοιχο της οικίας δεξιά από την αυλόπορτα, όπου παρατηρήθηκαν και ρωγμές πάνω του.





Εικόνα 1 Μεσαίο δέντρο (ψευδοπαχαλιά)



Εικόνα 2 Δέντρο δεξιά (μουριά)



Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με ΑΠ:29634 από ΓΕΡΟΝΤΑΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ με UID:  
662758fcd74c9154bf89d49a στις 23/04/24 13:56

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι υπάρχουν εμφανή σημάδια εσωτερικής σήψης των κορμών (βαθιά κοιλώματα) με κίνδυνο θραύσης ή πτώσης και πρόκλησης υλικών και άλλων ζημιών, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την **υλοτομία** του μεσαίου δέντρου (ψευδοπαχαλιά). Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προχωρήσει στην υλοτομία του δέντρου, μετά την έκδοση των σχετικών αδειών και όπως προβεί σε φύτευση νέου δέντρου για την αντικατάστασή του, σύμφωνα με τις προδιαγραφές φύτευσης. Επιπλέον, όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την έντεχνη αποκατάσταση των ζημιών που έχουν προκληθεί.

## **2. Πάρκο Αγίας Ελένης**

Σχετική η υπ' αρ. 6833/25-01-2024 αίτηση του κου Γέραλη Αναστασίου με την οποία αιτείται την υλοτομία δέντρων εντός του Πάρκου Αγίας Ελένης. Μετά από τηλεφωνική επικοινωνία ο κος Γέραλης προσδιόρισε ότι αναφερόταν στους ευκάλυπτους.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Τετάρτη 31-01-2024 στο σημείο που βρίσκονται τα εν λόγω δέντρα, επί του πάρκου Αγίας Ελένης, στην οδό Αγίας Ελένης, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Στο πάρκο φύονται >40 δέντρα διαφορετικών ειδών (πεύκα, ευκάλυπτοι, μουριές, χαρουπιές, βραχυχίτωνες). Κατά την αυτοψία, παρατηρήθηκαν αλλοιώσεις στους κορμούς των ευκάλυπτων, ενώ σε κάποια δέντρα ήταν πιο εμφανή μακροσκοπικά και σε κάποια άλλα λιγότερο εμφανή. Η εικόνα των δέντρων ευκαλύπτου ήταν ανησυχητική και εντός του πάρκου και στην ευρύτερη περιοχή και για το λόγο αυτό υπήρξε επικοινωνία με το Εργαστήριο Δασικής Παθολογίας του Ινστιτούτου Μεσογειακών Δασικών Οικοσυστημάτων του ΕΛΓΟ «ΔΗΜΗΤΡΑ». Ειδικός επιστήμονας του Ινστιτούτου επισκέφτηκε το σημείο στις 15-02-2024 και έλαβε δείγματα ιστών από τον κεντρικό κορμό δύο δέντρων χαμηλά για εργαστηριακή ανάλυση. Σύμφωνα με το υπ' αρ. 17120/352/02-04-2024 απαντητικό έγγραφο του εργαστηρίου δασικής παθολογίας του ΙΜΔΟ οι αλλοιώσεις/έλκοι οφείλονται σε διαφορετικά είδη ασκομυκητών της τάξης Pleosporales, ενώ η ευρωστία των δέντρων κρίθηκε φθίνουσα με εμφανή παρουσία ελκών και σήψεων. Προτάθηκε η σταδιακή αντικατάσταση των δέντρων ευκαλύπτου με άλλα φυτικά είδη. Επισυνάπτεται το σχετικό (1) έγγραφο για περισσότερες πληροφορίες.



*Εικόνα 1 Δύο ευκάλυπτοι προς Καπαδοκία*



Εικόνα 2 Δύο ευκαλύπτοι προς οδό Γεωργίου Πλήθωνος

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπ' όψιν το υπ' αρ. 17120/352/02-04-2024 απαντητικό έγγραφο του εργαστηρίου δασικής παθολογίας του ΙΜΔΟ καθώς και το γεγονός ότι α) υπάρχει έντονος κίνδυνος αιφνίδιας πτώσης βραχιόνων ή και ολόκληρων των δέντρων, β) στο σημείο συχνάζουν πεζοί και οχήματα και υπάρχει κίνδυνος πρόκλησης υλικών και άλλων ατυχημάτων, γ) τα δέντρα φύονται πλησίον κτισμάτων και υπάρχει κίνδυνος πρόκλησης ζημιών σε περιουσίες, εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την **υλοτομία** των τεσσάρων (4) δέντρων ευκαλύπτου. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προχωρήσει στην υλοτομία των δέντρων, μετά την έκδοση των σχετικών αδειών. Επιπλέον, όπως προβεί σε φύτευση νέων δέντρων για την αντικατάστασή τους, σύμφωνα με τις προδιαγραφές φύτευσης.

### 3. Ναυσικάς 120Α

Σχετικές οι η υπ' αρ. 25315/01-04-2024 και 29011/18-04-2024 αιτήσεις της κας Κωνστανίας Βρεττού και του κου Χαραλαμπόπουλου Δημητρίου, με τις οποίες αιτούνται την υλοτομία ενός δέντρου καθώς πρόκειται να ανεγερθεί ένα τριώροφο κτίριο και το δέντρο εμποδίζει την είσοδο στην ισόγεια κατοικία.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Παρασκευή 19-04-2024 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω δέντρο, επί της οδού Ναυσικάς 120Α, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Στο πεζοδρόμιο, πλάτους περίπου 1,52 μ., φύεται ένα δέντρο >15 μ. (ευκάλυπτος), ευθυτενές και πλούσιες βλαστικής ανάπτυξης, με περίμετρο κορμού 1,15 μ. περίπου 1,15. Ο ευκάλυπτος φύεται σε απόσταση περίπου 3 μ. περίπου από τον τοίχο του διπλανού κτιρίου και σύμφωνα με τα εγκεκριμένα από την Πολεοδομία σχέδια και τις κατόψεις που υπεβλήθησαν, δεν φαίνεται να ενοχλεί στην είσοδο των κατοίκων στην πολυκατοικία. Παρολαυτά, κατά την αυτοψία παρατηρήθηκαν αλλοιώσεις/έλκη στον κορμό χαμηλά και στο σημείο που αναπτύσσονται οι κεντρικοί βραχίωνες του δέντρου, πιθανώς από το ίδιο παθογόνο (ασκομήκυτας της της τάξης Pleosporales) ο οποίος συναντάται σε μεγάλο πληθυσμό ευκαλύπτων στη χώρα μας. Η εικόνα του δέντρου ήταν ανησυχητική ως προς το φαινόμενο της αιφνίδιας κλαδοβολίας που περιγράφεται ως σύνθετες βιολογικό φαινόμενο προσαρμογής του ευκαλύπτου, στο υπ' αρ. 17120/352/02-04-2024 έγγραφο του Εργαστηρίου Δασικής Παθολογίας του Ινστιτούτου Μεσογειακών Δασικών Οικοσυστημάτων του ΕΛΓΟ «ΔΗΜΗΤΡΑ», που αναφέρεται ανωτέρω στο θέμα Νο 2 της περίπτωσης Β.



Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με ΑΠ:29634 από ΓΕΡΟΝΤΑΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ με UID: 662758fcd74c9154bf89d49a στις 23/04/24 13:56







Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με ΑΠ:29634 από ΓΕΡΟΝΤΑΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ με UID:  
662758fcd74c9154bf89d49a στις 23/04/24 13:56  
17/18

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπ' όψιν τους λόγους που αναφέρονται ανωτέρω και αναλυτικά περιγράφονται στο υπ' αρ. 17120/352/02-04-2024 έγγραφο του εργαστηρίου δασικής παθολογίας του ΙΜΔΟ καθώς και το γεγονός ότι α) υπάρχει κίνδυνος αιφνίδιας πτώσης βραχιόνων ή και ολόκληρου των δέντρου και β) στο σημείο θα αυξηθεί η κίνηση των πεζών και οχημάτων με την ανέγερση του τριώροφου κτίσματος και υπάρχει κίνδυνος πρόκλησης υλικών και άλλων ατυχημάτων, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την **υλοτομία** του δέντρου. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προχωρήσει στην υλοτομία του δέντρου, μετά την έκδοση των σχετικών αδειών. Επιπλέον, όπως προβεί σε φύτευση νέου δέντρου για την αντικατάστασή του, σύμφωνα με τις προδιαγραφές φύτευσης.

**Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.**

Με εντολή Δημάρχου

Η Γενική Γραμματέας

Παπάζογλου Αναστασία